

# Арцвашен: зверски замучены и убиты семьи Чобанян и Демирчян

21 июля в районе 13—14 часов на 14-м километре отрезка автомобильной дороги, соединяющей Красносельск и Арцвашен и проходящей по территории Кедабекского района Азербайджана, было совершено нападение на автомобиль марки «Москвич-412», в котором находились мирные жители Арцвашена. Итоги кровавого нападения поистине ужасны. Убиты все пассажиры автомобиля, в том числе трое детей — один шестимесячный ребенок и две девочки шести-семи лет. Подробно о трагедии нам рассказали в Красносельском РОВД.

Автомобиль с государственным номерным знаком 59—63 (причем номер разобрать удалось с огромным трудом, настолько покорежена машина) был подбит выстрелом из гранатомета с близкого расстояния. Оставшихся в живых пассажиров попросту подожгли, облив бензином. Женщин, находившихся в машине, нападающие похитили, и только на следующий день их тела под-

кинули на границу (причем, по свидетельству судмедэксперта, женщин зверски изнасиловали, над телами измывались).

Погибла семья Ш. Чобаняна — он сам, жена, трое детей. От взрыва гранаты сразу же погиб водитель Л. Демирчян, чья жена была убита позже...

По данным Красносельского РОВД, в отряде нападающих было более ста человек. Как сказал начальник Кедабекского РОВД Сеидов по телефону, бандиты — жители Баку, которые не подчиняются руководству района. Его самого (Сеидова) поставили в известность о том, что периодически будут совершать подобные «рекогносцировки» на территории района.

Последовавшее сразу же вслед за трагедией обострение обстановки на границе Красносельского и Кедабекского районов продолжается до сих пор, а с 21-го по 22-е по всей протяженности границы шли интенсивные бои...

**А. ВАНЕСКЕГЯН.**

## ПРИГРАНИЧЬЕ. 22—23 ИЮЛЯ

### Красносельский район

Постоянно обстреливаются села Арцвашен, Ваан, Неркин и Верин Чамбарак. Дорога, связывающая Арцвашен с Красносельским районом, закрыта. Во время телефонного разговора с оперативным дежурным местного отделения милиции усиленному артобстрелу подверглось село Джил. Армянские силы самообороны были вынуждены открыть ответный огонь из автоматического оружия.

### Араратский район.

Неспокойно на границе Армении с Нахичеваном. Практически из всех видов современного оружия обстреливаются села Ерасх, Армаш и Севакаван. Данных о последствиях пока нет.

### Таушский район.

Беспрерывно обстреливаются приграничные села от Паравакара до Айгедзора. За вчерашние сутки ранено 4 человека, десятки домов разрушены. В результате применения азербайджанцами зажигательных снарядов были сожжены хлебные поля близ села Паравакар. После открытия ответного огня обстрелы стали менее интенсивными.

### Иджеванский район.

В последнее время обстановка в этом районе вроде бы нормализовалась. 22 июля состоялась встреча руководителей Иджеванского района Армении и Казахского района Азербайджана. Во время переговоров была достигнута договоренность о перемирии. С 24 июля по обе стороны границы будет проводиться сбор урожая. Пока что, по свидетельству оперативного дежурного Иджеванского РОВД, нарушений перемирия не зарегистрировано.

### Ноемберянский район.

Из автоматического оружия обстреливаются приграничные села Коти, Воскепар и Барекамаван. Жертв и разрушений нет.

### Варденисский район.

Продолжается обстрел приграничных сел. Особенно пострадало село Кут. Один человек ранен, есть разрушения.

В остальных приграничных с Азербайджаном районах Армении (Горисский, Капанский, Мегринский и Вайкский) обстановка сравнительно спокойная.

Соб. инф.